浮阳北大道

坑洼的路面变平整

本报记者 霍晓华 摄影报道





【读者反映】前不久,市民张女士 向本报帮办记者反映,市区浮阳北大道中 国人民银行对面非机动车道上有一大片 坑洼,影响行人通过

【现场调查】就读者反映的问题, 记者来到了浮阳北大道,找到了坑洼的路 面。坑洼的路面呈倒"L"型,最深处达4厘米,沥青路面已经不见了,露出底层的沙 土。坑洼处在路中央,来往的行人从此经 过都要颠簸一下。

"因为坑洼处在路中央,面积大,不便 绕行,给行人带来不便。希望相关部门加紧时间修理路面。"张女士说。

【部门行动】就此事,记者联系了 市城市管理综合行政执法局。城管部门的 工作人员在记录下坑洼处的具体位置后 表示,核实现场后将协调相关部门对坑洼 路面进行修复

近日,记者再次来到现场看到,路面 坑洼处已经用新土、细沙、小石块填充结 实并抹上了沥青层,沥青层均匀而坚实, 和周围路面字平

"坑洼的路面平整了,道路通畅了。感谢城管部门协调相关部门及时修复,也感谢晚报关注民生。"张女士说。

扫码看 料更多

市区浮阳北 大道坑洼的路面 变平整……请用 手机扫描二维 码,观看相关视 频



《多个井盖铁箅子塌陷翘起》跟踪报道

塌陷的井盖修好了

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】市人民医院口腔分院 北侧小路中间多个塌陷的井盖已修好, 周围地面恢复平整(右图)

【新闻回放】日前,热心市民刘女 士、王先生向本报帮办记者反映,市区清 池大道市人民医院口腔分院附近的一条 小路中间地面上,有多个井盖塌陷损坏。 本报以《多个井盖铁箅子塌陷翘起》为题 报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了 市城市管理综合行政执法局。城管部门 工作人员在详细记录下塌陷井盖的具体 位置后表示,马上派人核实现场情况。随 后不久,城管工作人员联系本报记者告 知,已找到塌陷的井盖,马上协调维修。

日前,记者再次来到现场看到,之前 小路中间地面上塌陷的井盖周围,都抹上了沥青用于加固,井盖与周围地面齐

没想到这么快就修好了,感谢城管 部门及时协调,同时也感谢晚报关注民 生。"刘女士说。

扫码看 料更多

市人民医院 口腔分院北侧小路 中间多个塌陷的井 盖已修好……请 用手机扫描二维 码,观看相关视频。





东风路

通道台阶倾斜成"滑梯"

荷花池社区和城管部门:查勘现场后协调维修

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民张先生、王 女士向本报帮办记者反映,市区东风路禧 福荷堂小区(B区)附近人行道旁诵道上 的台阶损坏(左图)。

'路边每隔四五米,就有一组台阶,这 是市民从人行道到临街门市的必经之路。 台阶的使用率比较高,都有不同程度的损 坏,希望相关部门帮忙把台阶修一下。"王 女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记 者在东风路北侧人行道边,找到了损坏的

记者看到,路边人行道边栽种着一排 行道树,旁边紧挨着盲道,步行路面约1 米。人行道北侧是临街门市,门市前是高 出地面约0.5米的平台。市民从人行道走 向平台,都需要走上下平台和人行道之间 的台阶。

记者观察发现,平台每隔5米左右, 就是一组台阶。每组台阶上都嵌着长方形 的大理石板,其中多组台阶的大理石板已 松动或脱落,有一组台阶的大理石板向下 倾斜成了"滑梯"

"马路对面是一所小学,每天中午和 傍晚时,有很多孩子在附近经过。台阶损 坏,存在安全隐患,希望相关部门帮忙将 台阶修整一下。"附近居民宋女士说。

【相关部门】就此事,记者分别联 系了新华区车站街道办事处荷花池社区 和市城市管理综合行政执法局。社区工作 人员表示,将协调小区物业确定台阶所有 权。城管工作人员表示,将马上派人核实 现场情况,随后协调相关部门维修。

扫码看 料更多

市区东风路 通道台阶倾斜成 "滑梯"……请用手 机扫描二维码,观 看相关视频。





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



路人提醒拔钥匙

市民李女士: 我是一名70多岁的 老人。前两天,我骑电动三轮车去超市, 停下车就向超市走。这时,一位女士过 来,问我是不是没有拔三轮车的钥匙。 我这才想起来好像确实没有拔,急忙返 回拔了钥匙。借晚报感谢这位好心的女

中学生帮忙指路

市民陈国枫:前两天,我从吴桥带 老人来沧州市看病,由于路不太熟,看 病的地方又是一个私人诊所,找了挺长 时间没找到。正巧我遇到一个穿着校服 的中学生,便向他问路。他不仅帮我指 了路,还告诉怎么走不违反交诵规则。 非常感谢这位好心的中学生

早餐店老板保存书包

市民吴磊:前两天早上,我去迎宾 小学附近的一家早餐店吃饭,顺手把 一个包放在了旁边的凳子上,吃完饭 忘记拿包就走了。我快走到单位才想 起包忘了拿,赶紧回到早餐店寻找。早 餐店老板已经把包帮我收了起来,借 晚报感谢他。

夏青 整理



哪里可以修理二胡

网友燕儿:我家有一把二胡,二胡 筒出现开裂,想问问市区哪里可以修 理。有知道的朋友可以和我联系,电话 18632700976

夏青 整理



近日,新华区东环中街街道办事处世纪城 社区联合辖区艾特幼儿园开展了创意手工制 作活动,培养了小朋友们的想象力、创造力和 动手能力 朱亚芳 夏青 摄